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Ata da Qüinquagésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezesseis dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Diego José Mota Freitas, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

Nº 130/2018-SINTEPP/Subsede Itaituba. Aprovação das atas da 50ª e 51ª sessões ordinárias, depois da 

discussão foram aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o acidente ocorrido na transamazônica envolvendo um 

estudante do IFPA e que o condutor do veiculo não prestou socorro ao estudante. Disse que o veiculo 

envolvido no acidente foi encontrado escondido dentro do pátio do COMTRI e pediu que fosse enviado 

oficio ao órgão COMTRI e a procuradoria do município pedindo que fosse aberto um inquérito 

investigativo para apurar os fatos e registrou a presença de alunos e professores que vieram pedir 

providencias a respeito do caso. Falou sobre o atendimento na agencia da Caixa em Itaituba e que a 

população está sendo colocada em filas do lado de fora da agencia e pediu que o PROCON verificasse 

essa situação. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre o aumento no índice de violência em 

Itaituba e citou os constantes casos de assaltos em empresas da cidade e comentou sobre seu 

requerimento que pede uma mesa redonda com órgãos, autoridades competentes e a população em 

geral para discutir e debater ações para coibir a criminalidade em Itaituba, pedindo apoio aos demais 

edis. Comentou sobre o acidente envolvendo um estudante do IFPA e fez duras criticas aos condutores 

irresponsáveis que andam pela cidade. Lamentou o envolvimento de pessoas do COMTRI e que é caso de 

ministério publico e que precisa ser apura toda essa situação. Parabenizou aos professores pela passagem 

do seu dia no ultimo dia 15 do corrente mês. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou 

sobre o acidente na transamazônica envolvendo um estudante do IFPA e que falta respeito a sinalização e 

mais prudência dos condutores. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre o 

acidente envolvendo o estudante do IFPA e pediu providencias a respeito e deixou se a disposição para 

resolver a situação. Noticiou a triste noticia da morte de um rapaz amigo seu, Paulo André, lamentando a 

sua morte. Parabenizou o filho do vereador Etevaldo Pereira Lima pelo discurso feito na tribuna. Anunciou 

que em 2020 o PSC terá candidato ao pleito majoritário em Itaituba e que ainda não tem nomes, mas já 

é uma realidade. Falou sobre a situação dos garimpeiros em Itaituba e região e pede mais atenção nessa 

luta. O presidente concedeu o uso da tribuna a um representante do IFPA, que fez uma apresentação da 
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vida do jovem que foi atropelado na transamazônica e pediu providencias para resolver o caso. Com a 

palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, parabenizou os professores pela passagem do dia do 

professor e lamentou que não houve a sessão mirim. Falou que como líder de governo procurará as 

respostas em relação a situação do acidente envolvendo o aluno do IFPA e que trará uma resposta para 

população estudantil. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a 

sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

558/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal que seja realizada o 

serviço de terraplanagem nas ruas do Bairro Laranjal. Requerimento nº 559/2018 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, requer do executivo municipal iluminação publica na estrada da 30 seguindo até o 

bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 560/2018 de autoria do vereador João 

Bastos Rodrigues, requer do executivo a faixa pedestre em frente a câmara municipal. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 561/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal a construção de uma creche distrito de Campo Verde. Requerimento nº 562/2018 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a revitalização do antigo prédio 

da escola engenheiro Francisco Barros no distrito de Campo Verde e que no mesmo possa funcionar um 

centro infantil. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 563/2018 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal a troca do horário de funcionamento da feira da cidade alta 

para horário de 6hrs da manha de sábado até 13hrs de domingo através de documento feito pela 

SEMAGRA junto com a associação. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 564/2018 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao executivo municipal, ao presidente da 

CASITA Companhia de Saneamento de Itaituba para que informem, no prazo de 15 dias, na forma do 

artigo 26, inciso X, alínea “a” da Lei Orgânica do Município de Itaituba os seguintes quesitos: O valor 

nominal gasto com a perfuração do poço artesiano perfurado na escola municipal Gonçalo de Nazaré 

Freire, localizada no Bairro Jardim Tapajós. As razões da não conclusão da referida ação governamental. 

A previsão de conclusão da referida ação governamental. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

565/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a implantação de 

faixas de travessia de pedestres, sinalização horizontal, na Avenida Francisco Macedo em frente a escola 

Municipal de Ensino Fundamental Coronel Fontoura. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

566/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a reforma das 

escolas municipais Carlos Sarmento, Integração Nacional e Everaldo de Souza Martins. Requerimento nº 

567/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a revitalização do 

Posto Maria Gessi de Lima. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 568/2018 de autoria do 

vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de manutenção do ar 

condicionado da ambulância do SAMU de Itaituba e da ambulância do posto de saúde do distrito de 

Miritituba. Requerimento nº 569/2018 de autoria do vereador Junior Pires, requer a aprovação para uma 

mesa redonda na câmara de vereadores em 24 de outubro do corrente ano para tratar sobre o elevado 

índice de violência no município. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 570/2018 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o serviço de patrolamento da 
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estrada iniciando do Distrito de Miritituba até o Itapacurazinho. Requerimento nº 571/2018 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a melhoria de todas as ruas do 

Bairro Valmilandia. Requerimento nº 572/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo o asfaltamento no final da Vila Nova Bairro São José onde da acesso as palafitas. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 573/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de recolocação de lâmpadas em todos os pontos 

que estão apagados no Bairro da Floresta. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 066/2018 de autoria 

do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a pavimentação aslfatica na 1ª rua do 

Bairro da Coca. Indicação nº 067/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao 

executivo municipal a revitalização da iluminação publica na 8ª travessa localizada no Bairro da Floresta, 

perímetro que compreende o residencial Verde Amarelo. Indicação nº 068/2018 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal uma operação tapa buraco no residencial Jardim 

America – Buriti. As indicações serão enviadas ao executivo para devidas providencias. Moção nº 

039/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer aprovação de moção de aplausos para 

Itaituba Sistema de Comunicação LTDA - TV Itaituba Record pelo reconhecimento de seus trabalhos e por 

ser a primeira a entrar com sinal digital na cidade. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a 

presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel 

do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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                         Presidente                                          2º Secretário  


